

## HÍREINK

Nyilvánosan mondunk **köszönetet** három ifjú barátunknak, Sarkadi Lucának, Giliga Istvánnak és Sarkadi Sasának, akik példaadó módon járták végig az **ifjúsági gyalogos zárókönyvet**. Kalapemelés, fiatalok!

Nagyboldogasszony felemelően szép ünnepén a pünkösdkor megáldott **új kehellyel** végeztük a Szent Liturgiát. A szertartás előtt megáldottuk **új lítiás készletünket és új gyertyatartónkat**. A kehely és a diszkosz, illetve a gyertyatartó anonimitást kérő testvéreink ajándéka; a jó Isten fizesse meg áldozatukat, hálás köszönet érte. A lítiás készlet még nincs kifizetve, és szeretnénk beköttetni az **új evangéliumos könyvünket** is; ha valaki szívesen áldoz erre a két, a méltó és ünnepélyes ünnepeléshez szükséges liturgikus tárgyra s a készülő új oltárterítőkre, adományát örömmel fogadjuk

A budapesti **Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus** alkalmával a szeptember 12-i zárókönyvvel mintegy húsz fő utazik egyházközségünkben a Ferenc pápa által celebrált záró szentmisére. Kérjük az utazni szándékozókot, a 2.000 Ft összegű útiköltséget augusztus 29-ig rendezzék a parókián. A zárókönyv menetrendje:

**Debrecen - Bp. Nyugati pu.  
NEK különvonat, 2021. szeptember 12.**

Odaút		Megállási helyek	Visszaút	
érk.	ind.		érk.	ind.
	3:52	Debrecen	19:33	
4:13	4:15	Újfehértó	19:09	19:11
4:27	4:33	Nyíregyháza	18:46	18:57
5:11	5:15	Szerencs	17:59	18:03
5:40	5:48	Miskolc-Tiszai	17:31	17:35
8:18		Bp. Nyugati pu.		15:11

Aki – önállóan szervezett utazással és szállással – szívesen részt venne a szeptember 5-12. között zajló kongresszus bármelyik más napján, és a regisztrációhoz segítségre van szüksége, keresse bátran parókus atyát. (A **regisztráció ingyenes, de anélkül nem lehet részt venni a rendezvényen.**)

Nyíregyháza-kertvárosi Görögkatolikus Parókia, Nyíregyháza, Legyező u. 3.  
[www.kertvarosigorogok.hu](http://www.kertvarosigorogok.hu) – 06-30/415-50-92 – [hitoktatasi.iroda@gmail.com](mailto:hitoktatasi.iroda@gmail.com)

Számlaszámunk: 11100702-18799303-36000001 – Felelős kiadó: Obbágy László parókus

A KERTVÁROSI  
GÖRÖGKATOLIKUS PARÓKIA ÉRTESETŐJE

# LEGYEZŐ

2021 JÚLIUS



**Torzult világ támad ránk, de mi álljunk ki bátran  
a természetes igazság mellett!**

*Minden eddiginél többen gyűltek össze július 24-én a Kiáltó hang elnevezésű rendezvényen. Az Ádám és Éva misszió szervezésében ötödik alkalommal várták Budapesten, a Deák térre azokat, akik egy szívvel-egy lélekkel akartak kiállni a családjukért és a jövő nemzedékéért. Az eseményen beszédet mondott Fülöp érsek-metropolita atya is.*

*A felekezeti rendezvényen a különböző magyarországi egyházak képviselői sorra felszóltak, a beszédek dicsőítés és közös ima zárta. Fülöp metropolita atya felszóllásának központi gondolata az volt, hogy bár van kitől félni, de nincs mitől félni. Mint mondta: torzult világ támad ránk, de mi álljunk ki bátran a természetes igazság mellett!*

*Fülöp metropolita gondolatait alább teljes egészében olvashatják:*

Isten mindenkit szeret.

A Mindenható tudja, hogy mit miért enged meg. Néha jó, néha kevésbé jónak tűnő dolgokkal ajándékoz meg minket. De ahogy Jób mondja, ha a jót elfogadjuk tőle, miért ne fogadnánk el a rosszat is.

Most úgy érezzük, nagyon sok rossz gyűlik körénk. Ahogy a zsoltáros is mondja: „A pogányok mind körülvettek engem, ... Köröskörül bekerítettek engem, ... Körülvettek engem, mint méhek a mézet, lánggra gyúltak, mint a tűz a bozótban, ... Lökdöstek és megráztak, hogy elessem...” Igen, ilyesmit érez ma az egyszerűen, józanul, tisztán gondolkodó ember. Eszünkbe juthat még Remete Szent Antal atya figyelmeztetése a IV. századból: „Eljön az idő, amikor az egész világ megbolondul. S aki nem bolondult meg, arra azt mondják majd, te bolond vagy.” Nemcsak megbolondult ez a világ, hanem, ahogy az egyiptomi remete is megjósolta, el is várja, hogy mindenki kövesse a bolondériáját.

Persze, vagyunk még jó páran, sőt, óriási többségben vagyunk, akik meg-ingathatatlan meggyőződéssel valljuk a sok ezer éves igazságot, hogy a férfi férfi, a nő nő, és ketten egy párt alkotnak, s ha szerelemben egy életre elkötelezték egymásnak magukat, akkor Isten – ha mint Teremtő ezt jónak látja – gyermekekkel áldja meg őket.

Így olvassuk ezt a Bibliában: „Ezért a férfi elhagyja apját és anyját és feleségéhez ragaszkodik, és ketten egy testté lesznek.”

Óriási többségben vagyunk tehát, akik ma is követjük ezt az axiómát. Még is kénytelenek vagyunk a szavunkat fölemelve újra és újra kimondani ezt a természetes igazságot. Mert olyan mértéket öltött a bolondéria, hogy ebben a harsogó zűrzavarban egyre halkabbnak tűnik a józan szó. De nem kiabálunk, nem ordítunk, a decibelek ringjébe nem szállunk be, mert ebben a nemtelen birkózásban kétségtelenül alul maradnánk. Bízva a szó igazságának erejében tehát halkán bár, de határozottan fölemeljük a szavunkat: El a kezekkel a gyermekeinktől!

A nemváltást készítő, nemében elbizonytalanító, férfiúi és női mivoltában torzulásra készítő jelenségeket a szeretet pajzsával tartjuk távol a gyermekeinktől. Nem támadunk senkire, nem bántunk senkit se, nem is ítélünk el az égvilágon senkit, ez nem a mi dolgunk. Rábízzuk a Teremtőre, hogy mit enged meg másoknak. Ő azonban ránk bízta a gyermekeinket, az ifjúságot, a jövő nemzedéket. Hogy kiegyensúlyozott, boldog, biztonságos életet építsünk nekik. Ezért kell fölemelnünk a szeretet óvó pajzsát, hogy a bolondéria minél kevésbé érje el őket, minél kevésbé legyen képes formálni gondolkodásukat, befolyásolni érzelmeiket.

A bolondság már az ajtóban van, az utcánkon hömpölyög. Nem csoda, hogy be kell zárni a józan családok ajtajait. Elzárkózunk tehát attól, ami a Biblia tanításával és a józan, természetes gondolkodással ellentétes.

Elzárkózunk, de nem bezárkózunk. Nem félünk. Ha éppen ezt akarnák elérni, hát ebben sem hagyjuk magunkat. Nem támadunk, de nem is félünk. Vagyunk, örülünk az életnek, s a boldog élet örömét adjuk tovább gyermekeinknek.

Az idézett 117. zsoltár minden egyes sorához megerősítő vigasztalást is kapunk: „A pogányok mind körülvettek engem, de az Úr nevében visszavertem őket. Köröskörül bekerítettek engem, de az Úr nevében visszavertem őket. Körülvettek engem, mint méhek a mézet, lánggra gyúltak, mint a tűz a bozótban, de az Úr nevében visszavertem őket. Lökdöstek és meg ráztak, hogy elessem, de az Úr megoltalmazott engem.”

Mai fölszólalásom legfőbb üzenete ez: Bár van kitől félni, de nincs mitől félni. A torzult világ támad ránk, de mi álljunk ki bátran a természetes igazság mellett! Otthonainkban, iskoláinkban, munkahelyünkön, szórakozóhelyeken és az Országházban is, mindenütt éljük és valljuk az Istentől kapott

kiegyensúlyozott, boldog életet. „Bár zord a harc...”, s talán lesznek sebe-sültek, de ez a csata már eldőlt.

Szent Pállal együtt kiáltom: „A győzelem elnyelte a halált. Halál, hol a te győzelmed? Halál, hol a te fullánkod?” A halál kultúrája csak ideig-óráig tombol, csak részlegesen rombol. Az elfogadó szeretet sokkal hatalmasabb nála. Ezzel a szeretettel védjük, erősítjük, tápláljuk gyermekeinket, ezzel a szeretettel építjük a jövőt. Ez nem Babel tornyának építése lesz, mert nem magunknak akarunk nevet szerezni. Hiszünk a szeretet kultúrájában. Az Isten országának ebbe az építésébe minden embertársunkat szeretettel hívunk. Hiszen, mint az elején is mondtam, Isten mindenkit sze-ret.

\* \* \*

### HAZÁDNAK RENDÜLETLENÜL IMÁVAL LÉGY HÍVE MOST, MAGYAR!

Történelmünk ura a Mindenható Isten. Életünk bármely eseménye előtt bátran kérhetjük a segítségét. Igaz ez a 2022. évi országgyűlési választásra is, csak megfelelő módon kell Gondviselőnkhez fordulnunk, és alázattal, hiszen minden ember – azok is, akik másképpen gondolkodnak, más célokat tűznek maguk és nemzetünk elé –, mindnyájan az üdvösségre születünk. Tekintsük a választást a megváltás üdvrendjében, és imával segítsük elő jó kimenetelét!

Imádkozzunk *mindennap azért, hogy a Parlamentbe olyan képviselők kerüljenek, akik a Tízparancsolat szellemében – annak minden pontját komolyan véve – igyekeznek végezni képviselői munkájukat! Szent István király napjától kezdve a választás vasárnapjáig zajlik ez a fohászsorozat, remélve, hogy minden településen legalább egy valaki részt vesz benne!* Mit és mikor imádkozik, azt minden résztvevő szabadon, maga döntse el! *Közös imánk ereje személyes napi jó cselekedetekkel, önmegtartóztatással fokozható!*

Mi, e felhívás közzé tevői, nem fogunk névsort gyűjteni. *Aki imamozgalmunkban részt vesz, csak annyit tegyen meg, hogy csatlakozását telefonon (hívással vagy sms-sel) illetve e-mail-ben jelzi **települése vagy budapesti kerülete nevének megadásával**, hogy láthatóvá tehessük: a Kárpát-medence mely településén él már imahadjáratunk.*

Megváltónk biztat mindannyiunkat: „*És bizony mondom nektek: ha a földön ketten egyetértésben kérnek valamit, bármi legyen is az, megkapják Atyámtól, aki a mennyben van.*” (Mt. 18. 19-20) Szeretettel várjuk a csatlakozókat!

A jelentkezők írjanak Gál Péternek a [hazaertima@gmail.com](mailto:hazaertima@gmail.com) címre, illetve telefonáljanak, vagy küldjenek smst a +36 30 332 5009 számra.